
Suunnistava Uusimaa ry:n sääntömääräinen kevätkokous, pöytäkirja

Aika: 28.3.2006 klo 18.00

Paikka: Pirkkolan uimahallin kerhohuone

1. Kokouksen avaus

Hallituksen puheenjohtaja Jorma Helin avasi kokouksen kello 18.13.

2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjan tarkastajien ja
ääntenlaskijoiden valinta

Puheenjohtajaksi valittiin Päivi Saarikoski, sihteeriksi Pauli Juutilainen ja pöytäkirjan tarkastajiksi
Pirjo Mäkinen ja Matti Toivonen. Päätettiin, että pöytäkirjan tarkastajat toimivat tarvittaessa
ääntenlaskijoina.

3. Kokouksen laillisuuden, päätösvaltaisuuden ja läsnäolevien toteaminen

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Läsnä oli 14 henkilöä valtakirjan kanssa ja lisäksi 7
henkilöä, jotka kaikki todettiin puheoikeutetuiksi. Lista läsnäolijoista on liitteessä 1.

4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Hyväksyttiin kokouskutsussa esitetty asialista kokouksen työjärjestykseksi.

5. Vuoden 2005 toimintakertomuksen, tilinpäätöksen ja tilintarkastajien lausunnon
esittäminen

Jorma Helin esitteli lyhyesti vuoden 2005 toimintakertomuksen (liite 2). Tässä yhteydessä Jorma muistutti
ympäristöasioiden merkityksestä ja erityisesti siitä, että kuntorastipaikoilta on kerättävä roskat pois. Näin ei
aina ole tapahtunut.

Taloudenhoitaja Reimo Uljas esitteli vuoden 2005 tilinpäätöksen (liite 3) ja syitä siihen, miksi se oli
budjetoitua vähemmän tappiollinen.

Tilintarkastajien lausunnon luki kokouksen puheenjohtaja Päivi Saarikoski.

6. Vuoden 2005 tuloslaskelman ja taseen hyväksyminen

Hyväksyttiin vuoden 2005 tuloslaskelma ja tase.

7. Vastuuvapauden myöntäminen vuoden 2005 hallitukselle

Myönnettiin vastuuvapaus vuoden 2005 hallitukselle.



8. Hallituksen täydentäminen

Valittiin Pekka Väisänen hallitukseen valmennusvastaavaksi kauden 2006-07 jäljellä olevaksi ajaksi.
Samalla keskusteltiin valmennuksen rahoituksesta ja toiminnan luonteesta, mutta epäselvyyksiä on
edelleen paljon. Tiedotuskanavana toimii alueen Internet-sivusto.

9. Hallituksen esittämät ja jäsenten vireillepanemat asiat

Näitä ei ollut

10. Muut asiat

• On selvinnyt, että usealla Uudenmaan aktiivisestikin toimivalla seuralla on rästissä SSL:n
jäsenmaksu vuodelta 2005. Samoin seuratoimintaraportteja olisi alueen seuroilta kaivattu
liittoon saatua enemmän. Näiden asioiden hoitamiseen kaivataan seuroilta jatkossa enemmän
tunnollisuutta.

• Käytiin läpi kevään hitaan etenemisen kilpailukalenteriin aiheuttamia muutoksia alueella.

• Kesän am-partiokisalla ei edelleenkään ole järjestäjää, halukkaat järjestäjäseurat voivat
ilmoittautua kilpailuohjaaja Kalle Toloselle.

• Nuorten elokuulle suunnitellusta alueottelusta tiedotetaan heti, kun on tiedotettavaa.

• Pirkkolan testijuoksun 4.4. järjestää Pihkaniskat.

11. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.03.

Kaikki päätökset, joissa ei ole erillistä mainintaa, tehtiin yksimielisesti.

Puheenjohtaja_______________________   Sihteeri______________________

Päivi Saarikoski Pauli Juutilainen

Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulkua vastaavaksi

_____________________________ ______________________________

Pirjo Mäkinen Matti Toivonen




